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ATA DA 6" (sExrA) sessÃo onorxÁnra Do 20 (sEcurool eeRíooo
LEGrsLATrvo DA 3a GERcetna; sessÃo LEGISLATIvA ANUAL DA
CAi'ARA UUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE'CE, DE 06/09/2023.
Aos 06 (Seis) dias do mês de setembro de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 6a (Sexta) Sessão Ordinária, do 2o (Primeiro) Período Legislativo
da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Càmara Municipal de Limoeiro do
Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do vereador
DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo Primeiro Secretário
MARCIO i|ICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS. tniciados os trabathos, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença dos (das)
vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença dos (das) 13
(Treze) vereadores (as) dos 15 (quinze), que compôem Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, estando ausentes os (as) vereadores (as): Ângeta Maria
Pereira da Silva e Francisco Diógenes Peiroto. Em seguida, o Sr.
Presidente declarou aberta a 6a (Sexta) Sessáo Ordinária do 20 (Segundo)
Período Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 06 (Seis) de setembro
de 2023. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou UM MINUTO DE SILÊNCIO,
em virtude do falecimento da criança Ana Vitória Alves de Lima. Em seguida, o
Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDTENTE, solicitando ao Sr.
Secretário para fazer a leitura das Matórias do Pequeno Expediente:
PROJETO DE LE! No. 053/2023, de 05 de setembro de 2023, de autoria do
vereador Dol,llNcos EDUARDO BEZERRA LINS, que .Dbpõe sobre a
Política Municipal de Combate ao Racismo Religioso e à Estigmatização das
Religiões de Matiz Africana no Municlpio de Limoeiro do Nofte/CE;
REQUERIiTENTO No. 51412023, de 04 de setembro de 2023, de autoria do
vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal; à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV); à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA) e ao Gabinete da
Deputada Estadual, solicitando que seja feita a recuperação com piçarra da
estrada João Ambrósio BR 116, Sítio Gangona; REQUERIMENTO No.
51512023, de 05 de setembro de 2023, de autoria do vereador FLAUBER
LlirA HONORATO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de Saúde, solicitando os serviços do Projeto Saúde Todo Dia na
comunidade do Bom Jesus do Cruzeiro ; REQUERIMENTO No. 5'16/2023, de
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05 de setembro de 2023, de autoria do vereador FLAUBER LIMA
HONORÂTO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal
de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a realizaçáo de uma
limpeza nas ruas do bairro Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIMENTO No.
51712023, de 05 de setembro de 2023, de autoria do vereador FLAUBER
LIMA HONORATO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de Saúde, solicitando os serviços do Projeto Saúde Todo Dia no
bairro Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIMENTO No. Sí8/2023, de 04 de
setembro de 2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE iTOURA
NETO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal; à Secretaria Municipal de
Governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja realizada a pavimentação da comunidade de
Maria Dias; REQUERIi,IENTO No. 5í9/2023, de 04 de setembro de 2023, de
autoria dos vereadores JOSÉ TORRES DE i,lOURA I{ETO E HERALDO DE
HOLANDA GUltlARÂES ao Chefe do poder Executivo Municipal; à
secretaria Municipal de Governo (sEcov) e à superintendência do lnstituto
Municipal de Meio Ambiente (IMMAB), solicitando que seja providenciada a
revitalização da Praça do Córrego de Areia; REQUERTMENTO No. S2OI2O23
de 05 de setembro de 2023, de autoria do vereador LAURO GARDÊN|O
PINHEIRO MACHADO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal; à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA) e ao Gabinete da
Deputada Estadual, solicitando que adotem medidas necessárias com vistas á
realização da pavimentaçáo asfáltica na rua Célio Santiago, bairro Centro de
Limoeiro do Norte/CE; REQUERIMENTO No. SZ112O23, DE OS DE
SETEMBRO D8 2023, de autoria do vereador LAURO GARDÊN|O PINHEIRO
MACHADO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal; à Secretaria Municipal
de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA); à Secretaria Municipal de
Desportos e Juventude (SESPORT) e ao Gabinete da Deputada Estadual,
solicitando que adotem medidas necessárias com vistas à realizacgo da
implantação de uma areninha e academia ao ar livre no espaço público da
área verde no loteamento Conviver; REQUERIMENTO 52212023, de 0S de
setembro de 2023, de autoria do vereador RUBEU SÉRGD DE ARAúJO, ao
Plenário dessa Casa Legislativa, solicitando que seja oficiado a Secretária de
Assistência Social e Políticas Públicas para as Mulheres, Sra. Maria Arivan de
Holanda Lucena, CONVOCANDO-A para prestar esclarecimentos acerca da
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falta de assistência nos CRAS, em relação ao fornecimento de cestas básicas;
REQUERIilIENTO No. 52312023, de 05 de setembro de 2023, de autoria do
vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, ao plenário dessa Casa Legistativa,
solicitando que seja oÍiciado o Secretário de Saúde, Sr. Deolino Júnior
lbiapina, CONVOCANDO-O para prestar esclarecimentos acerca da dívida do
município de Limoeiro do Norte com o Hospital São Raimundo da Sociedade
Beneficiente São Camilo, bem como, a mortê da criança Ana Vitória Alves de
Lima; REQUERIÍI||ENTO No. 52412023, de 0S de setembro de 2023, de
autoria do vereador DARLYSON DE LIMA MENDES, ao Chefe do poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Desportos e Juventude
(SESPORT), solicitando a colocação de placas informativas de distância a
cada í00 metros referente ao perímetro da área de caminhada da praça;
REQUERIMENTO No. 52512023, de 05 de setembro de 2023, de autoria do
vereador LAURO GARDÊN|O PINHEIRO ilAcHADo, à Direçáo do Hospital
São Raimundo da Sociedade Beneficente Sâo Camilo, solicitando
esclarecimentos e informaçôes acerca do fato ocorrido no dia 01 de setembro
de 2023, com a criança Ana Vitória; REeUERIMENTO No. 526/2023, de 0S de
setembro de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA
E SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja providenciada a
reÍorma do Prédio Escolar da comunidade do Jenipapeiro e posterior, cessão
do referido Prédio à Associação de Moradores de Jenipapeiro;
REQUERIMENTO 52712023. de 05 de setembro de 2023, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do poder
Executivo Municipal e à secretaria Municipal de lnfraestrutura e urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja providenciada a iluminaçáo pública no antigo
corredor da barragem; REQUERTMEI{TO No. S2OI2O23, de 05 de setembro
de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA,
ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja providenciada a
recuperação da estrada do antigo corredor da barragem, REQUERIIUIENTO
No. 52912023, de 05 de setembro de 2O23, de autoria do vereador JOSÉ
ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, ao Chefe do poder executivo Municipal e
à Secretaria Municipal de Desportos e Juventude (SESPORT), solicitando que
seja implantada uma academia ao ar livre na comunidade da llha de Santa
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Terezinha; REQUERIMENTO No. 53012023, de 05 de setembro de 2023, de
autoria do vereador JOSÉ ARIiIATEA FERREIRÂ DA COSTA, ao Chefe do
Poder executivo Municipal; à Secretaria Municipal de Finanças e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando o retorno da
construçâo da academia ao ar livre da comunidade do Espinho;
REQUERIMENTO No. 53112023, de 05 de setembro de 2023, de autoria do
vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, ao Chefe do poder
Executivo Municipal; à Superintendência do lnstituto Municipal de Meio
Ambiente (IMMAB) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja realizada uma reuniâo com o grupo de
voluntários das Associaçôes Várzea do Cobra, Jenipapeiro e KM 60 para tratar
da limpeza da barragem do Cabeça Preta; REQUERIMENTO 532t2023, de O5
de setembro de 2023, de autoria do vereador VALDEMIR BESSA
SALGADO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal; à Secretaria Municipal de
governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando para
providenciar a manutenção/conserto da cadeira odontológica do posto de
Saúde da comunidade de Pedra Branca; REQUERIMENTO No. 533/2023, de
05 de setembro de 2023, de autoria do vereador VALDEMIR BESSA
SALGADO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal; à Secretaria Municipal de
Governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja providenciado reparo em um trecho da
pavimentaçâo da rua Joaquim Evaristo Gadelha com a rua Manoel Saraiva,
nas proximidades da Fábrica Doce Limoeiro; REQUERIMENTO No. S34I2OZ3,
de 05 de setembro de 2023, de autoria do vereador VALDEMIR BESSA
SALGADO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal; à Secretaria Municipal de
Governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de Desportos e Juventude
(SESPORT), solicitando que seja realizado reparos no piso, pintura e
demarcação da quadra da comunidade de Pedra Branca, bem como melhoria
na iluminaçáo. Encerrado o Pequeno Expediente, o Sr. presidente informou
náo haver inscritos para a TRIBUNA LIVRE. Em seguida, o Sr. presidente
passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O PRliiElRO a fazer uso da palavra
na Tribuna, vereador JOSÉ ARIiIATEA FERREIRA DA COSTA, que
cumprimentou a todos. lniciou falando acerca da reuniâo realizada na
comunidade do Espinho, com o objetivo de conseguir o asfalto da estrada que
liga Limoeiro àquela comunidade. Fez comentários contraditórios sobre o
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atendimento no Hospital Regional, que não acontece conforme o que está
sendo divulgado. Em Aparte, o vereador José Torres dê Moura Neto,
contribuiu concordando com o colega e falou que já fez algumas sugestôes
aos gestores de saúde. Retomando, o vereador JOSÉ ARIilIATEA FERREIRA
DA COSTA, considerou importante a sugestão do colega de se criar um
sistema de regulação. Em Aparte, o vereador Valdemir Bessa, contribuiu
considerando viável os critérios para as pessoas da região, serem atendidos
em nossa região. Em Aparte, o vereador Domingos Bezerra colaborou, no
sentido de ter a consciência do que realmente está acontecendo. Em Aparte,
o vereador Hélio Bastos, colaborou considerando que o Hospital foi
inaugurado de forma "atropelada' e esteve que recentemente no local e
presenciou também relatos de alguns pacientes acerca do bom atendimento.
Considera ser ainda um processo de adaptação. Continuando, o vereador
JOSÉ ARIiIATEA FERREIRA DA COSTA, explicou para o referido colega
que a deficiência a qual se refere é na parte de traumatologia. Falou está
parada a obra da brinquedopraça da localidade do Espinho, mas que já
manteve contato com os responsáveis e foi informado que logo será dada
continuidade. Registrou os Requerimentos protocolados na Secretaria desta
Casa Legislativa, frisando a importância dos mesmos. Falou da importância de
todos se empenharem pelas obras do município. Registrou as comemoraçÕes
da lndependência e, encerrou agradecendo. O SEGUNDO vereador a Íazer
uso da palavra, JOSÉ VALDIR DA SILVA, que a todos cumprimentou.
lncialmente, se reportou ao piso da enfermagem e, falou que cobrou do
Secretário responsável paÊ agrlizar o pagamento aos servidores
/profissionais. Falou que participou de uma reunião em Fortaleza, acerca do
Programa Federal Mesa brasil para a populaçáo carente. Falou das
comemoraçôes ocorridas durante a semana de festas do município,
parabenizando o Secretário de Esporte pelo convite e aÉo desenvolvida.
Falou do incidente triste ocorrido logo após o aniversário da cidade, que
resultou na morte da criança Ana Vitória e pediu a Comissão de Saúde desta
Casa, para procurar apurar o que realmente aconteceu. Na ocasião pediu Uill
tllNUTO de silêncio. Retomando, o vereador JOSÉ VALDIR DA S|LVA,
comentou sobre de como a Câmara deverá tomar as devidas providências
sobre a ausência do Prefeito na cidade. Encerrou agradecendo. O TERCEIRO
a Íazü uso da palavra na Tribuna, vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAúJO,
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que cumprimentou a todos. lnicialmente, falou do assunto mais comentado até
nos jornais, a ausência do Prefeito municipal na cidade. Falou como
aconteceu a semana do município e as inúmeras obras inacabadas que
deveriam estrar sendo inauguradas. Falou que o Portal da Transparências
estão desatualizados. Falou que o povo de Limoeiro do Norte, não é prioridade
pois muitos Ex-vereadores recebem da administraçáo municipal. Falou da
Empresa que leva mais de 300 mil por mês, sem prestar o serviço que deveria
fazer. Falou do piso da enfermagem, o qual já foi depositado pelo governo
federal e o município ainda não enviou o Projeto de Lei para esta Casa
Legislativa. Registrou sua ida ao Ministério Público para protocolar documento
que trata da falta de respostas pela Gestão municipal às suas solicitações
administrativas. Registrou sua visita à Secretaria de Assistência Social para
conversar sobre o mal atendimento no Programa Bolsa Família e a
inexistência da concessão de Cestas Básicas. Considerou, após os
argumentos que teve na Assistência Social, de que os limoeirenses estão
"amíngua". Falou do falecimento da criança Ana Vitória. Se solidarizou com a
família e considerou o mínimo que essa família deveria receber era
esclarecimentos do que realmente aconteceu. Falou ser importante, a vinda do
Secretário de Saúde para prestar esclarecimentos dos serviços de saúde a
populaçáo. Encerrou agradecendo. O QUARTO vereador a iazer uso da
palavra na Tribuna, FLAUBER LlilA HONORATO, que cumprimentou a
todos. lniciou sendo solidário aos familiares da criança Ana Vitóía, que
faleceu no Hospital São Camilo e a necessidade de que os fatos sejam
esclarecidos pela direção do Hospital. Relatou o caso da Suely que perdeu
filho a 8 anos, o qual até hoje não deu em "nada" e outros casos problemáticos
já ocorridos no Hospital e continua a ausência de respostas por parte da
diretoria do Hospital. Em Aparte, o vereador Heraldo Hotanda colaborou
lembrando que a 6 anos atrás um ocorrido com um Sr. do Bixopá que veio a
óbito e que o processo continua rolando. Realmente amorosidade dos
processos no Ministério Público. Retomando, o vereador FLAUBER Ll[iA
HONORATO, falou que os problemas ocorridos no município são ocasionados
pela ausência do Prefeito e há necessidade de a vice-prefeita assumir a
gestÉlo. Falou que os vereadores precisam tomar uma decisáo. Disse que o
municÍpio não precisava passar pelo que está passando e, é lamentável o que
está acontecendo. Espera que o destino do município nâo possa terminar
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dessa forma. Encerrou agradecendo. O QUINTO vereador a falar na Tribuna,
GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que a todos cumprimentou.
lnicialmente saudou com sentimento de pesar aos familiares da criança Ana
Vitória e, que nesse momento de comoçâo não é hora de comemorar
inauguraçÕes e pediu licença aos irmãos das comunidades de Pedra Branca e
Bom Fim, por não poder festejar a inauguraçáo do Posto de Saúde e serviços
e obras solicitados que foram deixados de Íazer. Continuando falou de ter
tomado conhecimento pelas redes sociais da festa de comemoração do
município no 'largo do Pixita, com animaçáo da Buchada da Adélia e um
Grupo de Pagode. Continuando, falou que a família enlutada não recebeu se
quer qualquer assistência por parte da autoridade máxima. E demonstrou
toda sua solidariedade aos familiares. Que o ocorrido tem causado um
sentimento de insegurança em tantas mães. Mais uma vez, fez um
chamamento aos colegas vereadores para que possam tratar esse tema e
tantos outros com a seriedade que exige. Falou de que nâo está discutindo
gestãio e, sim serviço público. Mas, muitas coisas que presenciamos hoje no
município é em decorrência da ausência do Prefeito. Falou que contribui e
apoia a luta do colega vereador Josó Arimatea em conseguir o asfalto da
estrada até a comunidade do Espinho, e que não foi nenhuma "gozação'em
levantar em pronunciamento anterior, a placa de apoio a construÉo do
asfalto, mas que o convida a dispensar apoio, nos casos omissos e
desmandos que estáo acontecendo, como os casos de saúde, caso Palestina,
agentes públicos recebendo sem trabalhar e considera sim 'gozação" subir
nessa tribuna e náo tocar em assuntos tão importantes. Convidou mais uma
vez aos colegas para náo se envolverem somente em causas festivas e de
aplausos e sim, fazer enfrentamento no que está enado. Agradeceu
encerrando. O SEXTO a Íazer uso da palavra na Tribuna, vereador LAURO
GARDÊNIO PINHEIRO MACHADO, que a todos cumprimentou. lniciou se
solidarizando a morte da criança Ana Vitória e se emocionou procurando
justiça e explicaÉo pela causa da morte da criança. Em Aparte, o vereador
George Vieira, registrou o reconhecimento e gratidão pelo o trablaho do
colega durante esses meses, Em Aparte, o vereador Hólio Bastos falou da
sensibilidade do colega e espera revê-lo em breve. Em Aparte, o vereador
Flauber Lima, elogiou o colega pelo seu grande coraçâo e, que os
limoeirenses possam dar votos para que o mesmo volte em breve. Em Aparte,
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o vereador Marcio Michael, parabenizou pelo trabalho do colega. Em Aparte,
o vereador Domingos Bezena colaborou falando se sentir muito honrado em

dividir o parlamento com o colega. Em Aparte, o vereador Rubem Sérgio, se

despediu do colega falando de sua ética e postura neste parlamento. Em

Aparte, o vereador José Neto parabenizou a postura descente do colega

nesta Casa Legislativa. Em Aparte, o vereador Valdemir Bessa se despediu
do colega. Em Aparte, o vereador Josó Valdir usou a palavra para explicar
para o Plenário que o colega Lauro tlachado, está concluindo os 120 dias de
parlamento, onde substituiu a vereadora Lívia Maia. Em Aparte, o vereador
Heraldo Holanda falou das qualidades do colega. Retomando, o vereador
LAURO GARDÊNIO PINHEIRO illAcHADO, agradeceu a todos os colegas
pelas as palavras. Pediu justiça para o caso de Ana Vitória. Encerrou

agradecendo. O SÉTIMO vereador a tazer uso da palavra na Tribuna,

DOMINGOS EDUARDO BUERRA LINS, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, se solidarizou com os familiares da criança Ana Vitória. Falou de
que esse momento não é momento de se falar de política, pois é um momento

de dor. Falou em se tazer justiça com a verdade, @m a rcali7Âção de uma
"apuração" séria do que realmente aconteceu. Falou do Requerimento desta

Casa que será votado hoje, para que o Secretário de Saúde, compareça a
essa Tribuna na próxima Sessáo para prestar esclarecimentos e, explicou

como se processa o laudo, bem como, o Secretário de Saúde não estava no

Hospital no momento do ocorrido. Parabenizou a atitude do colega vereador
Lauro Machado que já solicitou ao Hospital Sâo Camilo para fornecer as
gravações e explicaçÕes necessárias. Defendeu que os fatos sejam
averiguados e havendo realmente falha ou erro que seja punido quem

cometeu o erro. Concluindo, informou acerca do Projeto de Lei de sua autoria'
que foi lido hoje que trata acerca do Combate ao Racismo Religioso. Encerrou

agradecendo. O OITAVO vereador a lazer uso da palavra na Tribuna, JOSÉ
TORRES DE MOURA NETO, que cumprimentou a todos e, inicialmente como
representante da Comissão de Saúde, falou de como se procedeu a visita ao
Hospital. Falou da visita que a Comissão fez aos familiares. lnformou o
período em que o Laudo posse sêr expedido, entre 30 até 90 dias para

emissão. Se solidarizou com a famÍlia e pediu justiça. Encerrou por sentir não

ter condições emocionais de prosseguir. Agradeceu encerrando. O NONO

vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna, HERALDO DE HOLANDA
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eUtmlRÃgS, que cumprimentou a todos. lniciou parabenizando o trabalho
realizado pelo colega vereador Lauro tachado, durante esses meses que
esteve na Câmara. Frisou a luta de Naldinho e do vereador Josó Arimatea
pelo asfalto da estrada da comunidade do Espinho e, que motivo de viagem
nâo pode estar presente na reunião. Em seguida, falou acerca do caso da

criança Ana Vitória. Espera que o Ministério Público faça valer e não deixar
que seja mais um processo "moroso", pois, muitos poucos irão se lembrar
daqui a alguns dias. Continuando, falou das inauguraçôes de algumas
Unidades de Saúde na semana de aniversário do município, inclusive do
Distrito do Bixopá. Falou da construçâo de algumas praças, que breve deverá
dar início. Ressaltou a importância do policiamento no distrito do Bixopá. Falou
do encontro que participou no município de Morada Nova entre os produtores

do vale do Jaguaribe e alguns órgãos com o objetivo de se discutir
investimentos, inovaçâo e fortalecimento ao homem do campo e a agricultura
familiar. Sensibilizou aos órgãos acerca da grande burocracia, que faz muitos

desistirem. Falou da falta de reconhecimento através de ações e linha de

crédito para os criadores de camarão. Encerrou considerando ser importante a
vida do Secretário de saúde a esta Tribuna, mas no momento certo. Finalizou
agradecendo- O DÉCIMO vereador a lazer uso da Tribuna, DARLYSON DE

LIMA MENDES, que a todos cumpímentou. lnicialmente se solidarizou com a
dor dos familiares da pequena Ana Vitória e citou o exemplo da perda de um

tio, por negligência médica. Considerou a manifestaçâo ser muito importante
e, que a famÍlia pode contar com o apoio desta Casa Legislativa. Em Aparte' o
vereador José Valdir, contribuiu oferecendo o transporte da Casa para ficar à
disposiçáo da família para viagens à fortaleza. Retomando, o vereador
DARLYSON DE LIMA iIIENDES concordou e, sugeriu ser apresentado pelos

colegas um Projeto de Lei em prol da menina Ana Vitória, para que seu c€lso

nunCa seja esquecido. Encerrou agradecendo. o DÉcluo PRltlElRo,
vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna, HELIO HERBSTER OLMIRA
BASTOS, que cumprimentou a todos. lnicialmente registrou as duas semanas
em alusão o aniversário do município. Parabenizou a Mesa Diretoria pelas

festividades. Falou das visitas realizadas em algumas localidades como: Sítio

Morros; Habitar Brasil, Espinho e Barragem do Cabeça Preta. Considerou
importante o movimento que a comunidade está fazendo em prol da limpeza

da barragem. Prosseguindo, falou acerca do caso Ana Vitória, falando que a
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justiça deve ser feita e que os fatos devem ser apurados. Falou que esteve
aqui na tribuna, para defender o caso da criança que caiu pelo buraco do

ônibus Escolar e, que o gestor na época arcou com uma indenizaçáo de "100

mil reais. Continuando, falou das comemoraçôes 7 de setembro, que

acontecerá amanhâ no município com a apresentaçâo do desfile cívico das

Escolas do município, relembrando de toda história da lndependência do

Brasil, deixando uma interrogaçâo: será que o país com suas inúmeras
peculiaridades, pode se considerar independente? Falou ainda da Aprovaçâo
do Projeto de lndicação de sua autoria, o qual trata da lsençâo do IPTU, com

objetivos de conceder atrativos aos usuários, bem como, fortalecer a

arrecadação para o município devolver em benfeitorias para o município.

Encerrou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEii
DO DIA. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PARECER PREVIO No.

16712023 - De autoria do TRIBUNAL DE CONTAS DO CEARÁ - TCE, dA

"Prestação de contas do govemo do município de Limoeiro do Norte, exercicio
financeiro de 2018, de responsabilidade do Sr. José Maia de Oliveira Lucena,
parecer prévio pela aprovação das contas de govemo". Em seguida, o Sr.

Presidente informou da ausência de emergência por motivo de saúde do
vereador Lauro Gardênio Pinheiro Machado. Em Seguida, o Sr. Presidente

colocou o referido PARECER em ÚNlcA oISCUSSÃO, que foi discutido pelos

vereadores: José Valdir, Rubem Sérgio, Domingos Bezeta e Hólio Bastos.
Com RÉPLICA do vereador Rubem Sérgio de Araúio. Em seguida, o Sr.

Presidente colocou o referido PARECER em UNICA VOTAçAO' o qual foi

APROVADO por MAIORIA entre os vereadores presentes, sendo 10 (Dez)

votos favoráveis e 01 (Um) abstençáo, do vereador Rubem Sérgio de Araújo.
Em seguida, o Sr. Presidente informou que o REQUERIMENTO No.52U2023,
de 05 de setembro de 2023, foi RETIRADO da votação, pelo o autor
vereador Rubem Sérgio de Araúio. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou
o REQUERIiIENTO No. 52312023, de 05 de setêmbro de 2023, de autoria do
vereador RUBEÍtl SÉRGIO DE ARAÚJO, que "So/rblÍa que seia oficiado o

Secretário de Saúde, Sr. Deolino JÚnior lbiapina, convocando-o para prestar

esclarecimentos acerca da dívida do municipio de Limoeiro do Nofte com o
Hospital São Raimundo, pedencente a sociedade Beneficiente São Camilo'

bem como sobre os fatos oconidos no último final de semana, que resultou na

morte da ciança Ana vitóia Alves de Lima e oufros assunÍos referentes à
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Secretaia de Saúde". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
REQUERIiIENTO em Úftcl DISGUSSÃO, o qual Íoi discutido pelos
vereadores Rubem Sérgio de Araújo, José Valdir da Silva, Darlyson de
Lima Mendes, Heraldo de Holanda Guimatães, Flaubor Lima Honorato,
Marcio Michael do Nascimento Farias, George Eric Goelho Vieira e Silva e
Domingoa Eduardo Bezerra Lins; com RÉPLICA dos vereadores Rubem
Sérgio, Heraldo Holanda, Josó Valdir, George Vieira e Domangos Bezerra.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido REQUERIMENTO em ÚltCa
VOTAçÃO, o qual foi REPROVADO pelos vereadores presentes, sendo 05
(Cinco) votos favoráveis e 06 (Seis) votos contrários. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o Expediente da Presidência. E, não tendo mais
nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes
para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 06 de setembro de 2023

Darlyson de Lima Mend
Presidente.
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José Valdir da Silva.
1s Vice-Presidente.

Marcio Michael do N. Farias.

1e Secretário.

ATA DA 6? (sExTA) sESsÃo oRDINÁRIA oo 29 (SEGUNDo) PERÍoDo LEGISLATIVo DA 3ê
(TERcETRA) sEssÃo LEGTSLATTvA ANUAL DA cÂMARA MUNlcrpAt, EM 06l09/2023.



Estado do Ceará

Cfunara Munidpal de Limoeirc do l\lotte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

ira e Silva.

AUSENTE

no.

AUSENTE

Francisco Diógenes Peixoto.

losé Arrimatea Ferreira da costa.

Torres de Moura Neto.

Q--

rd io Pin ro Machado.

{-\
Hélio Herbster Oliveira Bâstos.

Eduardo valdemir Bessa Sâ lgado.

Holanda Gu araes Ru de Araújo.

ATA DA 6i (sExrA) sEssÃo onorrÁnta Do 2e (SEGUNDo) pERíoDo LEGtsrATtvo oA 3.
(TERcETRA) sEssÃo t-EGlstATtvA ANUAL DA cÂMARA MUNropAL, EM 06l09l2023.

H

E

Flauber Uma HonoÍato.
2s Vice PÍesidente.

Ângela Maria Pereira da Silva.


